3amanus 1JI MOATOTOBKH K YYACTHIO B HHAUBHIYAJIbHOM
or0ope B (popMe KOHTPOJIBLHOM PadOTHI B / KJIACC €
yriiy0JIeHHBIM U3yYeHHEeM MATEeMATHKHU

1. CobGcTBeHHast CKOPOCTh Terutoxoa 48,2 KM/4, a ero CKOpOCTh MPOTUB TCUCHUS PEKH —
45,5 km/4. Kakoe paccTosiHue MPOMJIET TEIIOXO0 1 IO TEYCHHIO peKu 3a 5 9?

2. a) BeruncnuTe 3HaYeHNUE BBIpOKEHHS (OTBET 3AIMIIUTE B BUIC ACCATUIHON pOOH, IPH
HEOOXOJUMOCTH OKPYTJIUB €€ JI0 COTBHIX WM MPEICTABUB B NMIEPHOIUICCKON Apodu).
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1,6524:0,54 + 6,94

0) 3anummte yrcio, oopatHoe b .
B) 3alMIIKUTE YHCIIO, TPOTHBOMOIOKHOE D .

r) Haiinure 40% ot uucna b.

1) Haitnure gucio, 1 KOTOpOro paBHa b.
2

3. 3a mepBbiii AeHb koMmOaiiHep yopan 8% moms miomaasio 250 ra, 3a Kaxablil u3 4
nocieayoux JHeil youpan Ha 5 ra Oosiblie, yeM B Ipeaplyiuil AeHb. CKOJIBKO NPOIEHTOB
noJist yOpainu 3a 5 nHeit paboTsi?

4. Pemnte ypaBHEHHUE:

a) (—0,7-(2x—3)+0,6-(3x+4)=-0,2+0,4x

08x-3 0,6x-84
03 -9
B) | 5x—4(x-1)|=7

2 2 2 2\ A2 -2
r) (gx—esj.(x —25)- x2(16 + X )-(1?—6)-(5_—X+2)=0

5. OTHOIIEHHUE IBYX YHCEIl PABHO 2 . Haiizute 511 amcra, ecnu ux cymma 49.
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6. ABTOMOOMIIb ¥ TPY30BHK BBIEXAJIM OJJHOBPEMEHHO HABCTPEUY IPYT APYTY U3 IYHKTOB A H
B, paccrosaue mexay koropeiMu 280 kM. CkopocTh aBToMoOMIs Ha 20 kKM/4 OoJibllie cpenHei
CKOpOCTH rpy30BHKa. HaliiuTe CKOpoCTh KaKJ0r0, €CIIM U3BECTHO, YTO BCTPETUIIMCH OHU Yepes 3

qaca, a FPy30BHK CJIeJall B ITyTH MIOJIy4acOBYIO OCTAHOBKY.
7. Ha cKOJIbKO ITPOLIEHTOB YBEIMUUTCS 00BEM Mapaiesnenumea, €Ciu ero upuHy
yBenuuuth Ha 10 %, a qmuny — Ha 20 %?
8. B kmmacce 30 y4ueHHnKOB, U3 HUX 10 OTKOJBHUKOB 3aHUMAIOTCSI B MAaTEMAaTHIECKOM
KpyXxKke, 11- B 6acker6onbHOM cekuuu, 10 peGsAT He moceImaroT 3T KpyKKH. CKOIbKO
MaTeMaTUKOB YyBIEKaroTcsi OackeTrOosom?

9.CropoHa kBajpaTa paBHa 16 cMm. HaiinuTe miomnaas 3amITpuxoBaHHON
¢burypsl (pucyHok 1), B3sB 7 ~ 3

10.Bpruncnure panMoHAIbHBIM CIIOCOOOM:

1 1 1 1 1 1 1 1 1
1) + + + + + + + + ;
1.2 2.3 34 4.5 5.6 6:-7 7-8 8-9 910

11.Anexcannp, bopuc, Bukrop u ['puropuit — apy3ss. OQuH U3 HUX — Bpay, Jpyrou —
KYPHAINCT, TPETHI — CHOPTCMEH, a UeTBEPTHIN — CTpouTEINb. JKypHanucT Hanmucaia CTaTbu 00
Anekcanape u I'puropun. CriopTcMeH U )KypHalIUCT BMecTe ¢ bopucoM X0uiu B OXOA.
Anekcannap u bopuc Obputi Ha mpuéme y Bpada. Y Koro kakas npodeccus?

12. CbeperatenbHblii OaHK HAYHCISET Ha CPOUHBIN BKIaa 16% rogoBeix. Bkiagunk
nostoxui Ha cueT 800 p. Crosbko pyOiieii OyieT Ha ’TOM cueTe Yepe3 rof, €CITU HUKAKUX
orepanuii Co CYETOM NMPOBOAUTHCS HE OyaeT?

Puc 1



13.Cxonpko moHamobutcst Bpemenu 9 Oynbao3epam, YTOObI PaCYMCTUTH IJIOLIAJIKY,
KOTOPYIO 7 OYyJIbJI03€pOB paCUHIIAIOT 32 6,3 4?

14. Kakyto mudpy cineayer mocTaBuTh BMecTo * B uucio 9*425%  yToObl moydyeHHOe
YHCJI0 ASJIMIIOCH Ha 127

15. PemnTe 3amauy, coCTaBMB ypaBHEHHME: PaccrosiHMe MeXay ropojaMu aBTOMOOWIIb
npeonosnieBaet 3a 3 4. Ecnu Obl ero ckopocTh Obuta Ha 15 KM/4 GoJblle, TO Ha 3TOT MYTh EMY
notpeboBaiock Obl 2,4 4. Onpenenure CKOPOCTh ABTOMOOHIISL M PACCTOSIHUE MEXKAY TOPOJIaMH.

16. Y Annpes u bopu Bmecte 11 opexoB, y Annpest u Bosbl -12 opexoB, y bopu u Bosr — 13
opexoB. CKoJIbKO Bcero opexoB y Anapesi, bopu u BoBsl BMecTe?

17.CteHpl KOMHATHI C BHICOTOM MOTOJKOB 2,5 M, IIUPUHON 3 M, JUTMHOU 4 M, OJTHON ABEPHIO
pasmepamu 1 M X 2 M U OTHUM OKHOM | M X 1,5 M pemwim OKJIEUTh HOBBIMH 000sMHU 0€3
pucynka. [llupuna pynona 50 cm, niuna 10 M. Kakoe HanmMeHbI11ee KOJTMYECTBO PYJIOHOB HY>KHO
KYIIUTD ISl PEMOHTA 3TOM KOMHAThI?

18. dnuna nomanoit ABCD paBna nepumerpy TpeyroibHuka ABC. CymMMa IJIHH OTPE3KOB
ACu CD paBna 56 cm, a cymma AB u CD paBHa 62 cm. BC menbiie AC Ha 8 cm. Haiiaute anuny
snomanout ABCD.

19. KBagpar co cTopoHOH 5 cM pa3pe3anu Ha JiBa NpsSMOYrojibHHUKa. [lepumerp ogHOrO U3
HUX paBeH 16 cMm. Haiiaure nepumerp BTOPOro nNpsiMoyrojibHHUKA.



